

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 1(14)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	---------------

1. Formalia

§ 1.1 Mötets öppnande

Sektionens ordförande Jesper Hägg förklarade mötet öppnat.

§ 1.2 Mötesfunktionärer

Till mötets ordförande valdes Jesper Hägg, till sekreterare valdes Caroline Haag samt till justerare valdes Rasmus Fransson och Michael Janfjord.

§ 1.3 Behörighet

Mötet fanns behörigt.

§ 1.4 Godkännande av föredragningslista

Föredragningslistan godkändes i enlighet med utskickat förslag.

§ 1.5 Adjungeringar

Maria Jonsson, Simon Persson och Linnea Daniels adjungerades in till mötet med närvaro-, yttrande- och förslagsrätt.

§ 1.6 Föregående protokoll

Föregående protokoll granskades och lades därefter till handlingarna.

§ 1.7 Publicering på nätet

Mötesnärvarande godkände att protokollet publiceras på hemsidan med de närvarandes namn.

2. Information

§ 2.1 Teknologkåren informerar

Teknologkårens Ordförande Simon Persson informerar om:

- Rekryteringsevent tillsammans med Luleå kommun
- Utbildning för KF och sektionsstyrelser söndagen 15/5
- Ansökan för kunskapsmentorer öppen fram till 1/5
- Utvärdering Kurswikin
- Sektionstillskottet utbetalat
- Phösarutbildning
- Jämlikhetskommittén
- Rekrytering av projektgrupp till LARV, sista ansökningsdag 27/4
- Innovationsveckan
- Långsiktighet
- Teknologkårens hemsida
- TKL-app, ska lanseras till Nolle-p
- Lindbäcks, fler studentlägenheter med inflyttning till hösten
- Anonyma tentamina
- Tillsättning av Vice Kårordförande

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 2(14)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	---------------

§ 2.2 Sektionen informerar

§ 2.2.1 Programrådet informerar

Marie Amann informerar om:

- Nytt namn på masterinriktning
- Enkätundersökning

§ 2.2.2 Aktiviteter sedan sektionsmöte 3

Jesper Jolma informerar om:

- Presidiet
 - Strategiplan
 - Tillsättning av Senior Advisory Board
 - Budgetarbete
- Idesix
 - Tacotagget
 - I-frukost
 - Dodgeball
- IntU
 - Enkäter
 - Utbytesmingel
 - Council Meeting
 - I-konferens
- Igloon
 - Tacotagget
- Alumni
 - Alumniföreläsning
- PR
 - Profilbildsfotografering
 - Marknadsföring evenemang
- ARB
 - Studieresan 2016
- Programrådet
 - Studiebesök i Operations Management
 - Extrastöd

§ 2.2.3 Kommande aktiviteter

Jesper Jolma informerar om:

- Överlämning
- Aktiva dagen
- Strategiarbete

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 3(14)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	---------------

- Final i I-Case Challenge

§ 2.3 Årets I-are 2016

Marie informerar om:

- Årets I-are 2016: Anton Karlsson

3. Propositioner

§ 3.1 Budget 2016/2017

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 3

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 3 med tillägg att stryka ett företagsnamn.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 3 med tillägg att stryka ett företagsnamn.

§ 3.2 Stadgeändringar

§ 3.2.1 Allmänt

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.1

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.1.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.1.

§ 3.2.2 Medlemmar

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.2

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.2.

Sektionsmötet beslutar

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 4(14)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	---------------

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.2.

§ 3.2.3 Utskott

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.3

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.3.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.3.

§ 3.2.4 Anslagstavlan

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.4

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.4.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.4.

§ 3.2.5 Sektionsmöten

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.5

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.5.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.5.

§ 3.2.6 SMSS

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.6

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.6.

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 5(14)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	---------------

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.6.

§ 3.2.7 UBS

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.7

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.7.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.7.

§ 3.2.8 Alumnutskottet

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.8

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.8.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.8.

§ 3.2.9 Idesix

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.9

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.9.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.9.

§ 3.2.10 Samrådsgrupp

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.10

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 6(14)
----------------------------	---------------------	--------------	---------------	---------------

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.10.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.10.

§ 3.2.11 Valberedningen

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.11

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.11.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.11.

§ 3.2.12 Presidiet

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.12

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.12.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.12.

§ 3.2.13 Styrelsen

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.13

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.13.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.13.

§ 3.3 Reglementesändringar

§ 3.3.1 Formulering av samtliga reglementen

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.14

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 7(14)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	---------------

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.14.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.14.

§ 3.3.2 Resebidrag

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.15

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.15.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.15.

§ 3.3.3 Utskottsordförande

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.16

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.16.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.16.

§ 3.3.4 Sponsring

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1.17

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.17.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.17.

§ 3.3.5 Vice utskottsordförande

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 8(14)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	---------------

Föredragare: Sektionsstyrelsen
Bilaga: 1.18

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.18.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.18.

§ 3.3.6 Senior Advisory Board

Föredragare: Sektionsstyrelsen
Bilaga: 1.19

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.19.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.19.

§ 3.3.7 UBS

Föredragare: Sektionsstyrelsen
Bilaga: 1.20

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.20.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.20.

§ 3.3.8 SMSS

Föredragare: Sektionsstyrelsen
Bilaga: 1.21

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.21.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.21.

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 9(14)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	---------------

§ 3.3.9 Alumniutskottet

Föredragare: Sektionsstyrelsen
Bilaga: 1.22

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.22.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.22.

§ 3.3.10 Idesix

Föredragare: Sektionsstyrelsen
Bilaga: 1.23

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.23.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositionen i enlighet med bilaga 1.23.

4. Motioner

5. Beslut

§ 5.1 Beviljande av resebidrag ESTIEM Council Meeting i Portugal

Henrik Möller och Kristian Gewriye föreslår Sektionsmötet

att bifalla beviljande av resebidrag i enlighet med bilaga 5.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla beviljande av resebidrag i enlighet med bilaga 5.

§ 5.2 Ansökan om bidrag ur projektfond

Sandy Sandhu föreslår Sektionsmötet

att bifalla beviljande av ansökan ur projektfond i enlighet med bilaga 4.

Sektionsmötet beslutar

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 10(14)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	--------------------

att bifalla beviljande av ansökan ur projektfond i enlighet med bilaga 4.

§ 5.3 Val

§ 5.3.1 Val av Ordförande

Alexander Bergström föreslår Sektionsmötet

att välja Alexander Bergström till Ordförande under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

Sektionsmötet beslutar

att välja Alexander Bergström till Ordförande under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

§ 5.3.2 Val av Vice ordförande

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Isak Edlund till Vice Ordförande under mandatperioden 01.07.16 – 31.12.16.

Sektionsmötet beslutar

att välja Isak Edlund till Vice Ordförande under mandatperioden 01.07.16 – 31.12.16.

§ 5.3.3 Val av Kassör

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Leila Mohammed till Kassör under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

Sektionsmötet beslutar

att välja Leila Mohammed till Kassör under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

§ 5.3.4 Val av Ordförande för Alumniutskottet

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Josef Åström till Ordförande för Alumniutskottet under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

Sektionsmötet beslutar

att välja Josef Åström till Ordförande för Alumniutskottet under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

§ 5.3.5 Val av Ordförande för Arbetsmarknadsutskottet

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 11(14)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	--------------------

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Eira Hansson till Ordförande för Arbetsmarknadsutskottet under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

Sektionsmötet beslutar

att välja Eira Hansson till Ordförande för Arbetsmarknadsutskottet under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

§ 5.3.6 Val av Ordförande för Idesix

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Jenny Areback till Ordförande för Idesix under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

Sektionsmötet beslutar

att välja Jenny Areback till Ordförande för Idesix under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

§ 5.3.7 Val av Ordförande för Internationella utskottet

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Henrik Möller till Ordförande för Internationella utskottet under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

Sektionsmötet beslutar

att välja Henrik Möller till Ordförande för Internationella utskottet under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

§ 5.3.8 Val av Ordförande för PR-utskottet

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Alma Brinkman till Ordförande för PR-utskottet under mandatperioden 01.07.16 – 31.12.16.

Sektionsmötet beslutar

att välja Alma Brinkman till Ordförande för PR-utskottet under mandatperioden 01.07.16 – 31.12.16.

§ 5.3.9 Val av Ordförande för Programrådet (UBS)

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 12(14)
----------------------------	----------------------------	---------------------	----------------------	----------------------------

att välja Fredrik Månsson till Ordförande för Programrådet (UBS) under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

Sektionsmötet beslutar

att välja Fredrik Månsson till Ordförande för Programrådet (UBS) under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

§ 5.3.10 Val av Ordförande för Valberedningen

Vakant.

§ 5.3.11 Val av Kårfullmäktigeledamöter

Valberedningen föreslår Sektionsmötet

att välja Baran Calisir, Daniel Lundmark och Fredrik Gustafson till Kårfullmäktigeledamöter under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

Sektionsmötet beslutar

att välja Baran Calisir, Daniel Lundmark och Fredrik Gustafson till Kårfullmäktigeledamöter under mandatperioden 01.07.16 – 31.06.17.

§ 5.3.12 Val av Suppleant till Kårfullmäktige

Vakant.

6. Övriga frågor

§ 6.1 Övriga frågor

1. Kårordförande Simon Persson ger sittande och tidigare styrelse en stor eloge för ett bra arbete.

7. Avslutande formalia

§ 7.1 Nästa möte

Kallelse och föredragningslista anslås på sektionens hemsida och anslagstavla 5 studiedagar innan sektionsmötet.

§ 7.2 Mötets avslutande

Jesper Hägg förklarade mötet avslutat.

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 13(14)
----------------------------	----------------------------	---------------------	----------------------	----------------------------

Närvarande

Lina Pettersson	Leila Mohammed
Markus Leksell	Simon Persson
Tova Nilsson	Fredrik Gustavsson
Jenny Areback	Johan Brätendal
Björn Nilsson	Fredrik Månsson
Hanna Rönnberg	Daniel Karlsson
Josef Åström	Fredrik Tännander
Axel Haapalahti	Kajsa Eckerwall
Adam Rönnbäck	Daniel Lundmark
Henrik Möller	Linnea Daniels
Alexander Bergström	Kristian Gewriye
Eira Hansson	Kristoffer Sydänlammi
Alma Brinkman	Rasmus Fransson
Emma Ryttare	Sara Larsson
Gabriel Granström	Pontus Jarenstam
Ebba Andersson	Niklas Engberg
Lovisa Ingvarsson	Tara Schanavaz
Malin Zachrisson	Marie Amann
Sandy Sandhu	Caroline Haag
Emma Hedlund	David Carlsson
Hampus Carlsson	Jesper Hägg
Ida Renström	Isak Edlund
Simon Eriksson	Isabella Holmberg
Michael Janfjord	Jesper Jolma
Max Nilsson	Jonathan Hadd
Isak Lejon	Oskar Törndahl
Malin Malmborg	Baran Calisir
Matilda Lidén	Simon Ingers
Emma Ivarsson	Anton Karlsson
Maria Jonsson	Anton Stjernqvist

Art Sektionsmöte	Datum 2016-04-26	Tid 18:00	Plats E632	Sida 14(14)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	--------------------

Jesper Hägg
Mötesordförande

Caroline Haag
Sekreterare

Michael Janfjord
Justerare

Rasmus Fransson
Justerare